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     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «مشخص کنید. 
    ١  

  

  

١      بردار 
0
1
 
 
 

        .باشدبردار واحد طول می 
  

  
  

٢      عدد 
36
5


        .باشديک عدد صحيح می 

  

  

٣      تنها عددی که معکوس ندارد عدد صفر است.        
  

  

٤      درجه است 145 اندازه هر زاويه داخلی يک هشت ضلعی منتظم برابر.        
  

  

     (B ١      .مناسب کامل کنید ۀعدد یا کلمهاي زیر را با هر یک از جمله  
  

  

        .است که چهارضلع آن برابرند ....................................لوزی      ١
  

  

        .باشدمی ....................................دو عدد متوالی برابر » م.م.ب«     ٢
  

  

        .است ....................................مجموع دو بردار قرينه برابر بردار      ٣
  

  

        .نام دارد ....................................الاضلاعی که قطرهای آن مساوی باشد، متوازی     ٤
  

  

     (C ١       .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

  هستند؟در کدام گزينه دو عدد نسبت به هم اول      ١

      
  

  

        8 و 10) الف   12 و 15 )ب    6 و 17 )ج   40 و 20 )د         
  

  

 جواب معادله     ٢
1 153 x  برابر کدام است؟       

  

  

        5 )الف   45 )ب   5 )ج   45 )د        
  

  

 ام الگويی n جمله     ٣
3n n باشد، جمله پنجم اين الگو برابر چيست؟می       

  

  

        115 )الف   110 )ب    120 )ج   125 )د         
  

  

       کاری کرد؟توان کاشیدادن کدام شکل نمی با کنار هم قرار     ٤
  

  

        ضلعی منتظم سه )الف   لوزی )ب   پنج ضلعی منتظم )ج   مستطيل )د        
  

  

     D( هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  

  ١      )مورد در ستون چپ اضافی است دو( .هر جمله از ستون راست را به یک عبارت در ستون چپ وصل کنید     ١
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

               
  

  

             
  

  

             
  

 

 

  سمت چپ  سمت راست

  

  برابر عدد پنج تر از عبارت جبري دو واحد کم
2 5x  

  الاضلاعمتوازي

  نداردشکلی که مرکز تقارن 
5 2x   

  هفت ضلعی منتظم
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  ٢     .ترین شکل ممکن بنویسیدهاي زیر را به سادهحاصل هر یک از عبارت     ٢
  

  

     
24 49 17

34 56
( ) ( ) ( )

( ) ( )
    


  

3  ب(  2 22
5 7 7( ) ( ) ( ) 

       
        الف( 

  

  

               
  

  

  ١      )صورت جمع بنویسیدابتدا تفریق را به( .دست آوریدرا به زیرحاصل تفریق  ،به کمک محور    ٣
  

  

       7 13
5 5( ) ( )     

      
  

  

             
  

  

  ١      ترین مقدار ممکن شود؟را طوري قرار دهید که حاصل عبارت بزرگ  یا  در جاهاي خالی علامت     ٤
  

  

     3 8 7 20( ) ( ) ( ) ( )           
  

  

       
        

  

  

  ١      .را نوشته و اعداد اول را مشخص کنید 50 و 35 به روش غربال اعداد طبیعی بین      ٥
  

  

               
  

             
  

  

  ١      دست آورید؟ها را بهباشد، آن دو عدد اول را مشخص کنید و سپس اختلاف آنمی 91 مجموع دو عدد اول) الف     ٦
  

  

        کدام است؟ a یک عدد اول باشد مضرب اول a اگر) ب     
  

                 
  

  ٥/٠      .را رسم کنید مقابلمحور یا محورهاي تقارن شکل ) الف     ٧
  

  

        آیا این شکل مرکز تقارن دارد یا خیر؟) ب     
  

  

             
  

  

    

 

        

  

  

  ٢٥/١      .دست آوریدرا به y و x مقدار هاي زیریک از شکلدر هر      ٨
  

  

        الف(  ب(     
  

  

               
  

  

               
  

  

    

 

          

  

  

               
  

  

٩    

  ٧٥/٠      .باشدچهارضلعی منتظم می ABGH شش ضلعی منتظم و ABCDEF مقابلدر شکل  
  

  

        چند درجه است؟ HMFˆ و HAFˆ هايزاویه ةانداز) الف     
  

  

        .را بنویسید AHMF نام چهارضلعی) ب     
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  ضلعی منتظم چند درجه است؟ 9 هاي داخلی یکمجموع زاویه) الف     ١٠

    ٥/٠  
  

  

        ضلعی منتظم چند درجه است؟ 9 خارجی یک ۀهر زاویة انداز) ب     
  

  

             
  

  

2  .ساده کنیدعبارت جبري مقابل را ) الف     ١١ 1 3 5( ) ( )x x        ٢٥/١  
  

  

              
  

  

        .دهد عدد خروجی را بنویسیدبا توجه به کاري که ماشین انجام می) ب     
  

  

            
  

  

             
  

  

0a( .صورت و مخرج کسر مقابل را ساده کنید ،با تبدیل به ضرب) الف    ١٢  5 وc   (  4 2
2 10
ab a
ac a





      ٥/١  

  

  

        باشد؟چرا مجموع دو عدد زوج و فرد یک عدد فرد می) ب     
  

  

             
  

  

3  .مقابل را حل کنید ۀمعادل     ١٣ 1 1 44 4 2x x        ٢٥/١  
  

  

             
  

  

m ها برداردو بردار رسم کنید که جمع آن Oy و Ox هايخطروي نیم )الف     ١٤


  ٥/١      .باشد 
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

        .سیدیک جمع برداري و یک جمع مختصاتی براي شکل مقابل بنوی) ب     
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

5 اگر     ١٥ 2a i j  
 

3 و  7b i j 
  

  ٥/١      :باشند 
  

  

a مختصات بردارهاي) الف     


        .را بنویسید b و 
  

  

    

2c اگر) ب  a b 
 

c باشد، مختصات بردار 


        .دست آوریدبهرا  
  

  

    

3  .دست آوریدرا به x در تساوي مقابل مختصات بردار) پ  52 25 1x i
   

     
   


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